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Wójt Gminy Hażlach 

Grzegorz Sikorski 
ul. Główna 57 
43-419 Hażlach 

INTERPELACJA 

W imieniu Rady Sołeckiej, mieszkańców i swoim własnym zwracam się z prośbą o podjęcie 

jednoznacznych działań w sprawie zakończenia budowy chodnika w centrum wsi , uporządkowania 

całego terenu oraz wyegzekwowania na wykonawcy oddania sołeckiego kamienia. 

Wspomniana inwestycja rozpoczęła się w grudniu ubiegłego roku. Niestety wykonawca ­

firma BUDMARWAR ze Strumienia - zniknął z placu budowy pozostawiając niedokończony 

chodnik, gruz i resztki zabrudzonego frezu. Do budowy chodnika :firma użyła sołeckiego kamienia 

ok. 20 ton, który zobowiązała się oddać. Niestety, telefoniczne, kilkukrotne zapewnienia właściciela 

firmy o dokończeniu budowy, posprzątaniu terenu i oddaniu kamienia wciąż są bez echa. 

Sprawę tą niejednokrotnie zgłaszałem zarówno Panu Wójtowi, pracownikom Urzędu 

Gminy, a także zastępcy Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg Publicznych w Cieszynie Panu 

Ryszardowi Krzywoń. Z Państwa strony usłyszałem, że inwestycję prowadzi Starostwo, a ze strony 

Starostwa, że sprawa należy do Urzędu Gminy. Sytuacja jest patowa, bo nie można nigdzie 

otrzymać informacji, kto odpowiada za przeprowadzenie tej inwestycji i kto ją nadzoruje. 

Każda inwestycja ma w umowie podany termin realizacji zadania. Dzięki czemu inwestor 

ma narzędzia, by wyegzekwować na wykonawcy wywiązanie się z umowy, a w przypadku 

niedotrzymania terminu zakończenia inwestycji, naliczyć karne odsetki. 

Bardzo proszę o podanie terminu zakończenia inwestycji jeśli takowy jest w dokumencie, a 

także podjęcie wszelkich działań, by wymusić na wykonawcy oddanie sołeckiego kamienia, 

dokończenia chodnika i uprzątnięcie terenu. Jeśli kolejne upomnienia i ustalenia nic nie dają 

inwestor powinien wszelkie prace wykonać na własny koszt i wystawić rachunek rumie 

BUDMARWAR ze Strumienia. 

Sprawa ta dla mieszkańców jest priorytetowa, ponieważ inwestycja w znacznym stopniu 

wpływa na estetykę w centrum wsi - jest to bezpośrednie sąsiedztwo z zabytkowym kościołem, a 

także na bezpieczeństwo w tym rejonie. Wielkimi krokami zbliżają się imprezy w naszym sołectwie 

(26 maja PRZYTAŃ MAMO, 22 czerwca ŚWIYNTO DZIEDZINY) dlatego mamy nadzieję, że do 

tego czasu sprawa ta zostanie zakończona. 

Za pozytywne rozpatrzenie prośby z góry dziękuję. 
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